
Задача 2. Вставьте пропущенные слова ! 
 

1) Широко простирает ………. руки свои в дела человеческие  (М.В. Ломоносов) 
 

2) Сжигать …….., все равно, что топить печку ассигнациями. (Д.И. Менделеев). 
 

3) «………!» – воскликнул Архимед. 
 

4) …………… равен 10–7 сантиметра. 
 

5) …………… — первый известный истинно двумерный кристалл. 
 

6) Идеальная ............... представляет собой свёрнутую в цилиндр графитовую 
плоскость, то есть поверхность, выложенную правильными …….угольниками, в 
вершинах которых расположены атомы …………. 

 
7)  В молекулах ……… атомы углерода расположены в ............ правильных шести- и 

пятиугольников, из которых составлена поверхность сферы или эллипсоида. 
Самый симметричный и наиболее полно изученный представитель семейства — 
молекула ….., в которой углеродные атомы образуют усечённый ……….., 
состоящий из 20 шестиугольников и 12 пятиугольников и напоминающий ………… 
мяч. Длина связи С–С, являющаяся общей стороной для двух шестиугольников, 
составляет 1.39 ………….. В 1996 году первооткрывателям ………… присуждена 
………….. премия по ……. 

 


